

河南戏晋京展演昨启幕

《朝阳沟》唱响国家大剧院

本报讯(记者 左丽慧文 杨光图)北京的金秋,秋高气爽。由中宣部、文化部联合主办的“庆祝中华人民共和国成立60周年献礼演出”活动中,我省豫剧三团昨晚在北京国家大剧院,举行了现代豫剧经典剧目《朝阳沟》的首场演出。

《朝阳沟》是我省著名剧作家杨兰春创作的经典剧目。1964年首次到北京演出,曾受到毛泽东、刘少奇、朱德等老一辈领导人的亲切接见。50年来久演不衰。此次三团是第六次晋京演出《朝阳沟》。也是杨兰春去世后的第一次公演。三团为了演好这出戏,做了精心的准备。当年作为《朝阳沟》导演之一的许欣,现在已是耄耋老人。他不顾年老体迈,亲自为年轻演员辅导说戏,第二代银环的扮演者卢兰香,今年67岁了,已经9年没有登台演出了,这

次因工作需要她再次披挂上阵。

昨晚的国家大剧院座无虚席,大幕拉开,银环的一句“祖国的大建设一日千里”立刻把观众带入剧情,台下有些熟悉《朝阳沟》的观众就跟着轻声唱着。卢兰香用她那出神入化的表演和柔美的唱腔再次征服了观众。第三代银环、拴保的扮演者杨红霞、盛红林的演出也受到好评。观众随着剧情的发展时而笑声不断,时而拍手叫好,全副赢得了观众30多次掌声。据国家大剧院负责人说,三天的票早已告罄,现在已经一票难求了。全国政协副主席、中国文联主席孙家正,文化部部长蔡武,省政协副主席张亚忠及部分中央国家机关负责同志,在省委宣传部、省文化厅、河南省人民政府驻京办事处有关领导的陪同下观看了演出,演出结束后上台接见了全体演职员。



拴保娘(卢兰香饰演)劝说银环(杨红霞饰演)安心在农村。

原班人马再聚首 郑州少年饰演李小龙

《叶问II:宗师传奇》开机

本报讯(记者 秦华)去年的电影《叶问》大卖,10日晚,由河南影视集团、香港东方电影等多家影业公司联合投资1亿元人民币拍摄的续集《叶问II:宗师传奇》,在叶问的故乡广东佛山举行了盛大的开机发布会,叶伟信、甄子丹、黄晓明、樊少皇等剧组主创人员齐亮相。这是记者当日从河南影视集团获得的消息。

“言武术必谈少林,说咏春必称佛山。”10日晚,在具有浓郁岭南风情的佛山祖庙万福台前,导演叶伟信,主演甄子丹、黄晓明、释小龙等依次在堂前祭拜,向一代宗师叶问敬香祈福。据了解,去年的《叶问》赢得了票房、口碑“双丰收”,导演叶伟信不仅晋级“亿元导演俱乐部”,更收获香港金像奖最佳影片殊荣。《叶问II:宗师传奇》在保留叶伟信、甄子丹、熊黛林、樊少皇等原班人马的基础上,还邀请了洪金宝、任达华、黄晓明、郑州籍演员释小龙等明星加盟。

《叶问II:宗师传奇》继续前一集的故事,讲述了叶问携妻儿离开佛山后,移居香港,受生活所迫开馆收徒的故事,第一个投到门下的就是由黄晓明扮演的大弟子黄进。叶伟信介绍,黄进的原型是有“讲手王”之称的咏春拳大师黄淳梁,他同时也是李小龙的授业师兄,这个人人为正直,对武学痴迷好学,但性格莽撞冲动,正是他引出了咏春拳与洪拳的一场恶斗。已经有两个多月未在内地公开亮相的黄晓明出现在开机仪式上,打破了最近盛传的经纪公司封杀雪藏的传闻。

值得一提的是,叶问的得意弟子,享誉全球的功夫巨星李小龙将在本集中亮相,经过两个多月的海选,来自郑州的10岁小朋友蒋岱言被导演叶伟信看中,成为饰演“少年李小龙”的幸运儿,在片中是黄晓明和释小龙的师弟,而“青年李小龙”的人选尚未确定。

中国男篮艰难拆“篱笆”

本报天津专电(记者 陈凯)面对一支整体实力并不强的“雇佣军”,中国男篮昨晚赢得非常艰苦。在天津进行的第25届男篮亚锦赛复赛第二天的一场比赛中,中国男篮直到最后关头才将胜利收入手中,以71:68艰难战胜黎巴嫩队。此役过后,中国男篮已经取得5连胜。

此役,中国男篮主帅郭士强再次变阵,王治郅重新回到首发阵容当中,他与易建联构建的“双塔组合”给黎巴嫩队造成很大威胁,首节结束,中国男篮以25:20领先。进入第二节,中国男篮在前3分多钟的时间里一分未得,相反对手在有着NBA经历球员弗罗曼的带领下逐渐迫近比分,次节最后阶段,大郅挺身而出,果断远投命中,半场结束时,中国男篮以35:28领先。

易建联,中国男篮朱芳雨下起“三分雨”,将双方分差拉大至10分,不过,黎巴嫩队的弗雷杰毫不示弱,一人与中国队展开缠斗,好在易建联在沉寂

了两节之后,逐渐找回手感,接连两次强攻得手,三节结束时,55:44,中国男篮领先了11分。不过,王治郅、刘炜、李楠旭三人都已4次犯规,这为第四节的比赛埋下隐患。

关键的第四节,两队陷入缠斗。最后一分钟,中国队以70:66领先,王治郅防守时吃到第五次犯规,无奈离场。时间还剩30秒。中国队进攻不中,好在对方同样未能投中,中国队抢下后场篮板。弗罗曼在拼抢时犯规,5次犯规离场。距离全场结束还剩8秒时,朱芳雨两罚一中,而对方投篮3分不中,中国男篮才有惊无险地战胜黎巴嫩队。

本场比赛,易建联得到19分13个篮板,王治郅11分7个篮板,朱芳雨19分。河南籍球员王磊本场比赛没有获得上场机会。黎巴嫩队方面,弗罗曼25分12个篮板,弗雷杰11分5个篮板。

今晚,中国男篮将对阵另一支西亚“雇佣军”约旦队。



中国队员孙悦在比赛中扣篮。

新华社发

怎么还拿体能说事

昨天与黎巴嫩男篮一战,可以说是中国男篮本届亚锦赛开赛以来遭遇的最艰苦比赛。最后8秒钟的“生死时速”已经证明,中国男篮要想轻松夺冠绝非易事。究竟是什么导致中国男篮在最后关头又一次差点“掉链子”,国家篮管中心副主任胡加时赛后在接受采访时说,体能问题是中国男篮最后时刻身陷险境的“元凶”。体能,又是体能,难道中国男篮仅仅是在体能上有缺陷吗?

昨天的比赛可以说是“紧张异常”。首先,内线的易建联迟迟打不开局面,纵然是中国男篮另一内线王治郅也有上佳表现,但他也是身陷“犯规陷阱”。随着阿联下半场逐渐回勇,中国男篮才真正找到了“主心骨”,外线的朱芳雨也频频展现“三分雨”,再加上李晓旭施展冲抢篮板球的绝技,中国男篮才得以稳住阵脚。

回顾一下中国男篮在最后8秒时候

的紧要关头,不难发现,导致中国男篮险象环生的正是后卫刘炜在最后时刻失误被对方断球,若不是黎巴嫩队最后一击三分偏出,中国男篮能否全身而退还真不好说。同样是打了那么多场比赛,甚至还是在赛程不利的情况下,黎巴嫩队能让中国男篮窘相百出,足以说明该队绝非仅是依靠“雇佣军”撑场面的“草台班子”。

刘炜最后时刻的失误,充分说明后卫依然是中国男篮的“软肋”。刘炜本场比赛出场19分钟,仅得到6分,作为中国男篮核心后卫的他竟然没有一次助攻。虽说中国男篮在后卫线上也是“人才济济”,但在国际赛场上能派上场的人又有几人?关键时刻,后卫的强行突破如同凤毛麟角,再加上组织不利,中国男篮又岂能不是丑态百出?如此,还要冠以“体能不济”的帽子,简直让人啼笑皆非。 本报天津专电 记者 陈凯

亚锦赛,“压紧塞”?

起床“秣马厉兵”。当然,对东道主中国队而言,压力自然小了很多,他们的比赛都被安排在晚上7点进行。东道主的“轻松”早引起了众多球队的不满,“中国队的比赛为什么都被安排在晚上?这显然是不公平的!”

赶稿抢,吃饭等,够“紧”!

与密集赛程“遥相呼应”的便是拥挤的媒体工作室,不大的房间里只有4张拼在一起的长桌,供媒体记者工作时所用,按照每张长桌坐10人计算(这已经是最大承受量),本届亚锦赛媒体工作室也仅提供40个左右的记者工作席,而报名采访的记者已超百人,如此狭小的媒体工作室哪能容

下庞大的媒体采访团?因此,抢座位,早已成为媒体工作室中的“无烟战争”。

抢稿抢,吃饭等,够“紧”! 赶稿抢,吃饭等。本就时间紧迫的媒体记者们,又要承担一些不必要的“紧”。

空调热,网络慢,够“塞”!

本届亚锦赛中,除了训练场地空调屡屡“犯病”外,赛场里也是闷热难

耐,对于饱受质疑的“空调问题”,赛场的工作人员无奈地表示,其实只要有比赛,空调一直开着,只是球场太大,空调系统已经无法满足比赛的需要。这样“无厘头”的解释,又怎能服众,现场观众、参赛队员、采访记者,心理咋能不“塞”?

“看看我这网络怎么回事,总上不去啊?”这样的话语已成为媒体工作室的流行语。“用的人多了,网咋能不堵?”志愿者一句看似“合理”的解释,又是何等地令人啼笑皆非?更有意思的是,在赛场媒体工作台上居然也没有网络覆盖,而主办方相关工作人员对此的解释是:国际篮联并没有这样的要求,现在增加网络覆盖也是应采访媒体的要求。

空调热,网络慢,本届亚锦赛糟糕的服务,让人“塞”得很! 本报天津专电 记者 陈凯

车王舒马赫取消复出计划

新华社伦敦8月11日专电 7届F1总冠军得主、德国车手舒马赫11日对外宣布,由于身体原因,他将取消复出F1的计划。

“我已经为这次复出尽了一切努力,然而我的努力并没有将这次复出变为现实。”舒马赫在其官网发布的一份声明中表示。

“在穆杰洛赛道试车后,我感觉颈部有些不适,虽然在医学治疗方面尽了一切努力,但我最终还是没能克服这次伤病。”

现年40岁的舒马赫原计划于8月23日进行的F1欧洲大奖赛瓦伦西亚站比赛中顶替受伤的法拉利车手马萨出战。

全国少年象棋锦标赛落幕

河南队摘两金

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨日,记者从省棋类协会获悉,在刚刚结束的全国少年象棋锦标赛中,河南队小选手发挥出色,最终取得两枚金牌。

据河南队主教练申晓东介绍,本次比赛来自全省各地的17名棋手组成了河南省队参加角逐,最终,谢思源和潘攀分别荣获男子丁组和女子乙组的冠军,成为河南省在同类比赛中取得的最好成绩。

2009年全国少年象棋锦标赛于8月3日在四川成都温江开战,作为中国象棋协会主办的一年一度的传统比赛,共有来自全国各地106支代表队的近600名棋手参加了本届比赛。比赛分为男女组,按照参赛者的年龄分为5个年龄组进行比赛。



世界金奖影音娱乐有限公司8月10日在其网站上宣布,计划于9月上旬在奥地利维也纳美泉宫举办一场纪念音乐会,告别6月去世的美国流行音乐之王迈克尔·杰克逊。美泉宫是维也纳著名旅游景点,曾是奥地利哈布斯堡王朝的夏宫,被联合国教科文组织列为世界文化遗产。这是美泉宫的资料照片。 新华社/路透

丁俊晖、梁文博绿城献技

斯诺克中巡赛下周开杆

本报讯(记者 刘超峰)昨日下午,记者从郑州市体育局召开的新闻发布会上获悉:2009年高谷杯中国职业斯诺克巡回赛将于本月18日在郑开杆,届时,从全国4个赛区选拔出来16名选手,将与全国排

名前16名选手和4个特外卡选手,共36名选手参加正赛。这些选手包括了俊晖、梁文博、田鹏飞、肖国栋、刘闯及丁俊晖的师傅蔡剑忠。

中国职业斯诺克巡回赛是由国家体育总局小球管理中心及其

下属的中国台球协会举办的国内斯诺克顶级赛事,自2007年创办以来每年都有新举措。经过几年的发展,该项赛事既达到了与国际接轨,也充分体现了中国的本土特色。目前,中巡赛年度总奖金超过百万,参赛选手几乎囊括了国内的所有名将。据了解,郑州公开赛是中巡赛本赛季的第三站比赛,在前两站比赛中,丁俊晖和梁文博分别各夺一次冠军。

建业今晚重新集中

本报讯(记者 刘超峰)上周六主场打完与大连实德的比赛后,建业足球队全体将士得到三天的放假休整机会。今天晚上,全队将在建业城市花园重新集中,开始为本月22日开打的中超联赛积极准备。

由于国家队近期将进行两场热身比赛,因此比赛结束第二天,赵鹏、曾诚两名国脚飞赴上海。入选国奥的张世昌、王驰和国奥守门员教练哈威则去了秦皇岛。据国奥守门员教练哈威透露,这次国奥队集

训于8月9日至20日在秦皇岛进行,其间,国奥队将与津巴布韦进行一场热身赛。而国家队已经前往新加坡,近日将与新加坡和马来西亚国家队进行两场热身赛。

另外,由中国足协等官方网站和专业体育媒体等评出的最佳阵容中,建业门将曾诚和后防大将赵鹏分别入选本轮最佳阵容,正是两人的出色表现,才确保建业城门不失,这也是两人多次入选中超联赛的最佳阵容。

赵雅芝加盟《用心跳》

本报讯(记者 秦华)继9日胡军进上海的摄制组后,关锦鹏的歌舞片《用心跳》又有一重量级人物加盟——影坛“常青树”赵雅芝10日进组拍摄,在片中饰演一位有着俄罗斯血统的神秘女子。这是记者从影片投资方上影集团获得的消息。

《上海滩》《新白娘子传奇》……赵雅芝的多部作品都被誉为是经典,其温婉知性的形象深入人心,近年来,赵雅芝罕有新作问世,已有4年没有拍摄任何影视剧。5年前赵雅芝和关锦鹏曾合作过电视剧《嫁错妈》,此次她在《用心跳》中饰演娜塔莎一角,正是因为她的出现,才使得6个戏班小子穿越时空隧道。剧组公布了赵雅芝在片中的造型,她佩戴着浅绿色的隐形眼镜,衣着华

贵,半遮的大帽子看起来优雅美丽。据介绍,《用心跳》主要讲述了6个上世纪30年代的上海戏班小子的一段奇妙经历:一次偶然的机会,戏班小子们穿越时空来到了2009年,每人必须要收两名徒弟,完成一场演出,才能破解魔咒回到原来的时代,其间发生了许多感人有趣的经历……关锦鹏形容《用心跳》会是“有歌舞的轻喜剧”,片中还将有大量杂技场面,司雯、马臣博、蔡鹏飞等18位新人担纲主演。胡军在片中饰演戏班师父的角色,一向以硬汉形象示人的他在《用心跳》中主要演绎一些感人的师徒情感戏。关锦鹏和胡军因为拍摄《蓝宇》成为莫逆之交,此后二人又合作过电视剧《画魂》、电影《长恨歌》等。